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CERTIFICACION
La Infrascrita Secretaha M皿icipal de esta ciudad, POr eSte medio CERTIFICÅ: EI ACTA No. 1 1 de SESION

EXTRAORDINARIA POR MEDIO ELECTRONECO (V取TUAL) del dfa mi6rcoles ocho (8) de abril del

afio dos mil ve血e (2020), que litera血ente dice: ACTA No.11.- En la ciudad de La Ceiba, DepaItamentO de

AIla血da del dia miercoles ocho (8) de a抽del afio dos mil veinte (2020), Celebr6 Sesi6n Extraordinaria por

medio electr6血co (Vi]tual) La Honoral)le Corporaci6n M皿icipal bato la Presidencia del Sefror AIcalde

Municipal Jeny Fr狐Cisco Sabio Amaya, COn la participacibn de la Vice A]caldesa Munic坤Alba Estela

Zepeda Pinto y los Sefrores Re由dores por su orden: 20 Gustavo AIonso血as血as, 30 Ran臆6n AIlt。nio Leva

Bulnes, 40 A拙erto Jose Reconco Torres’50 Carlos A坤狐dro Aguilar Ponce, 60 Emely Mabel Perez

Figueroa, 70 Gemin Leonel Cruz Paz, 8O Mauricio Calix Ceballos, 90 Alba R血Zavala血as工OO R王cardo

Adolfo Azcona S祖chez.- Estuvo餌ser鵬cQn eXCuSa el Re郵相lO Oscar Moreno M頭a.- A鵬la Abogada

W劃da Arg脂ta Secretaria M血cipal que da fe・- Se procedi6∴ de la siguiente manera‥ PUNTOS A

エRAT壁‥ a・)塑」垂的r ARE‥ Da皿COrdial saludo a los mieinbros de la Co叩raci6n Muricipal y

manifiesta el incremeIltO de los nuevos casos positivos de la Pandemia Coronavirus (COVID-19) en el

mmicipio de La Ceiba’POr tal motivo presento en calidad de mocあh lo siguiente: Que se proceda a realizar

el ciene del m脚icipio de La Ce頓efectivo a pa血del d王a sa血do∴once (1 1) de a皿del afio dos mil veinte

(2020) de las 7‥00 p.m. hasta el dfal皿es ve血e (20) de abril del afio dos mil veinte (2020) a las 7二00 p.m.-

Se incluye a este cierre ]as institucioHes bancarias y demas actividades econchicas, Se eXCePthan a esta

medida el personal incorporado para atender la einergencia’altos funcionarios, PerSOnal de salud, SOCOrrO,

hospitales’CentroS de atenci6n m色dica, 1aboratorios m6dicos, Seguridad y definsa nacional, Periodistas y

medios de comunicaci6n.- Las famac主as po血in vender血icamente a dom融io, las gaso血eras abastecera皿

de combustib]es∴a los∴SeCtOreS autOrizados en estas excepciones; 1as bodegas o supemercados para

Suminis血de alime調to a los departan]entOS de Gracias a D土os e Islas de La Bahia quleneS debe血coordi脚

皿Pemliso con el Sefior Aar6n L紬Za Director de la Policia M皿icipal para su coordinaci6n respectivA.- Esta

disposici6n corresponde al incremento considerable de mleVOS CaSOS POSitivos de la Pandemia Coronavius

(COVID-19) en la ciudad de La Ceiba y de esta manera evhar la propagaci6n del vinlS y la per舶a de vidas

hunanas.- Dicha moci6n fue sec皿dada por la Regidora Eme-y Perez一〇 Am担mente狐alizadr y discu咄

La Honorable Corporaci6n Municipal por mayoria de los particjpaIlteS ACORI)ARON: Aprobar la moci6n

PreSentada por el Sefior AIcalde M血cipal.- La Regidora Emely Perez vota a favor de la presente moci6n

con la salvedad que siempre y c脚ndo este de acuerdo a derecho y en co皿sonancia con ]o dispuesto a njvel

軸tral y en uso de ]a餌tonomia m皿ic画y de重南pr恥gativas qu色la ley facl書1t紅E唖egidor R融rd。

Azco肥VOtO en CO血a de la presente m的i6n.- Los m王embros de la Corporacidn Municipal proceden a em血

Ia siguiente Ordenanza M皿icipal・一ORDENANZA NⅢⅢC岬AL‥ La Co岬雌ci6n Munic画de la cindad

de La Ceiba’Departanento de A揖ntida, de血O del marco de las atribuciones conferidas en la ley, a la

POblaci6n en general HACE SABER: CONSIDERANDO: Q鵬e漢塩m癌co書es o調ce申) de marzo del摘o

dos mil veinte (2020)’Ia Org利一izacibn M皿dinl de la Salud (O"M"SJ, ha decretado al Coronavirus (COVID-

19) como皿a P袖demia’en la cual recomienda tomar medidas pe血entes pa「a evitar la propagac王dn de]

Virus.葛CONSIDERANDO: EI Gob[emo Ce皿al de la Rep軸ca en Cons如de Mi雨叩S ha emitido el

decr隼to垂vutivo PCM O28職2020刑e con血e皿a Se正e de medidas res曲ivas a l乳poblacidn呂enCral声On

el o匝to de salvag脚dar la sa山掴e todos los llO血r軸S"- CONSII)嘱RANDO: Que el municipio de La

抽b輯es el mayor c日面…血mO del de囲a鵬皿tO d巳A曲tida’que t王eI「油mayor c袖ti曲d de pel即I[批qut3
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han dado positivo a las p調ebas de co血aglO e infecci6n del COVH}19; POr lo c脚l es urgente la toma de

medidas especiales para lograr el distanciamiento social necesario con el prop6sito de evitar la propagaci6n

del virus y sus graves consecuencias para la salud de nuestra poblaci6n・- POR LO TANTO: En el uso de

sus facultades contenidas en los articulos 59, 6l, 80, 90, 94工45 y 321 de la Cons血ci6n de la Rep的lica;

12.8工3.16, 25.15, 44 y 65 de la Ley de Mr血cipalidades; 13 del Reglamento de la Ley de M皿icipalidades;

4.2, ∠町42, 43う44 y 45 de la Ley del Sistema Nacional de Gesti6n de Riesgos (SENAGER); 47 y 48 de la

Ley de Policia y Convivencia Social; 1, 2, 3, 4 y llO de la Ley del Proced血ien[o Administrativo.-

ORDENA: PRIMERO: Decretar de foma irmediata HSTADO DE EMERGENCIÅ en todo el mumcIPlO

de La Ceiba, Dep創rtame血O de Atl緬ida, COn la aplicaci6n ∴qeぬmedida restrictiva de garantias TOQUE DE

QUEDA TOTAL, efectivo a partir del dia s放)ado once (1 1) de al)亜del afio dos mil ve血e (2020) de ]as

7:00 p.m. hasta el d王a lunes veinte #0) de初出del afio dos mjl veinte (2020) a las 7‥00 p.m・- SEGUNDO:

Todos Ios estal)1ecimientos m皿icipales (edificios municipales, Plazas, ParqueS, Playas e血e otros)

pemanecerin cerrados a par血r deヰdia s割)ado once (1 1) de abril del a範子o dos mil veinte (2020) a las 7:00

p.m., eXC甲tuando el Muelle de Cabot砧e quien segu壷funcionando de acuerdo al decreto Qjecutivo PCM

O28-2020, con las respectivas medidas de Bio細Segurid2rd, CODEM y Policia M皿icipal.- TERCERO: Los

establec王mientos comerciales privades deberin pemanecer cerrndos a p軸血del dia s細ado once (1 1 ) de abri量

del afio dos mil veinte (2020) a las 7二00 p.m., se :xceptdan a esta medida el personal incorporado para

atender la emergencia, altos funcion壷os, PerSOnal de salud, SOOOrrO, hospi融es, CentrOS de atencich m5dica,

1aborato正os medicos, Seguridad y defeusa nacional.- Las famacias podr如vender血icamente a domicilio,

1as gaso血eras abastecer祖de co皿bustibles a los sectores autorizados en estas excepcIOneS; las bodegas o

SuPemerCados para suministrar de alimento a los departamentos de Gracias a Dios e Islas de La B摘a

quleneS deber血coordinar皿pemiso con el Se充or Aar6n Lanza Director de la Polic王a M皿icipal para su

regulaci6n respectiva〇一Esta disposici6n conesponde al incremento considerable de肌eVOS CaSOS POSitivos de

COV工D-19 en el m皿icipio de La Ceiba y de esta manera evitar la propagaci6n del virus y la pさrdida de

Vidas humanos○○ CUARTO: Queda tem血狐temente PrOhibido la venta de bebidas alcoh61icas.- QUINTO:

Se instIuye al AIcalde M皿icipal a宜n de proceder a info脚al Co皿s匂O Direct土vo del Sistema Nacional de

Gesti6n de Riesgos (SINAGER), POr medio del Comisionado Regional de la Comisi6n Perm狐ente de

Contingencias (COPECO) y a la Gobemadora Politica del Dep紺青amento de AtIintida los motivos q鴨sirven

de base para declarar el Estado Emergencia.- SEXTO: Se com皿ica a la poblaciくらn del municipio de La

Ceiba para que pemanezcan en sus casas y no salir de ellas, SOl劃nente en CaSO de emergencia y de acuerdo a

las disposICIOneS eStal)1ecidas.- S放PTIMO: Se gira instIuCCiones a la Secretaria M血cipal para que proceda

de irmed曲o a emi血Ia ce正ficaci6n del pres印te aCuerdo para su publicacibn.- Se dio por抽1alizada la

PreSente re皿i6n virtual.- b.) E量ReEidor Mauricio C各Iix: Indica que debido al cieFTe del m皿icipio dc La

Ceiba por el temino de siete (7) dias y por el considerable aumento de los contagios por Coronavirus

(COVH)一19) en el Dep孤tamentO de Atlantida y por supuesto en el m皿icipio de La Ceiba, preOCuPados para

logr紺un mqlOr COn廿Ol y evit糾Ia propagaci6n de este virus.- Presento en calidad de mocibn lo sigu:iente:

Solicitar de manera urge11te al Gobiemo Ce血ral皿m出血o de dos mil test pruebas rむidas a trav5s de la

Unidad Metropolitana de Salud Atlint土da que pemitan de esta m狐era realizarlas a las personas que han

estado en contacto con los c謡OS POSitivos y asi aislar a estas personas d皿ante eSte Periodo para皿mqjor

CO巾OL- EI Re五億or Å量be巾o Reconco: Pうde al m壷on劃te agregar a la moc竜n lo siguie血巳: Que se solicite
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al Gob王emo Central para que envien alimentos al municip王o de La Ceiba (boIsas o sacos sohdarios).場塑

塾塑' M理由哩‥ Dio por aceptado Io agregado a la moci6n.- Dicha moci6n請e sec皿dada por eI

Re如or Alberto Reconco.- Suficientemente analizada y discutida La Honorable Coxporacibn Municipal por

皿animidad ACORDO: Aprobar la solicitud de manera urgente para que el Gobiemo Central proporcione皿

minimo de dos mil test pruebas r坤das a trav6s de la UIlidad Metropolitana de Salud Atl血tida as王mism。 el

envio del alimentos al m皿icipio de La Ceiba (boIsas o sacos solidarios)・置Se ins巾ye a la Secretaria

M皿icipal ce舶car el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia9 Comit6 de Emergencia

M皿icipal (CODEM), a la Unidad Metropolitana de Salud Atl血tida, Hosp姐Re毎onal AtlintidaつSistema

Nacional de Gesti6n de R王esgos (SENAGER), al Comisionado Reg土onal de la Comisi6n Pem。nen[e de

Condngencias (COPECO), a la Gobemadora Dep加amental de Atl紅tida y al Gobiemo Central para su

COnOCimiento y fines conslgulent能場F取MA Y SELL〇・〇 JERRY SÅBIO AMAYA.- ALCALDE

MUNICIPAL- FIRMA Y SELL〇・暮WANDA ARGUETA ORTEGA・- SECRETARRA MUNECIPAL- `‘ES

CONFORME CON SU OR工GENAL”"置Extendida en la ciudad de La Ceiba, Ail如ida a los dos dfas del mes

de febrero del afio dos mH

===二二二二二=====二二二こ=二二二二==二二ULTIMA L Ⅲ肥A===__二ここ二--_　　　_
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CERTIFICACION
La Infrascrita Secretaria Municipal de esta ci叫dadうPOr eSte medio CERT岬ICA: EI ACTA No. 12 de SESION

EXTRAORDINARIA POR MEDIO ELECTRONECO (ⅥRTUAL) del dia l皿eS Veinte (20) de ab血del a宜o

dos m誼veinte (2020), que literalmente dice: ACTA No.12.- En la ciudad de La CeibaうDepartamento de

At脆ntida a las once y cuarenta y un minuto de la ma静ana del dia lunes veinte (20) de ab正del afio dos mil

VeiIlte (2020), Celebrd Sesi6n Extraordinaria por medio electr血co (Vi血al) La Honorable Corporacj6n

Municipal bむla Presidencia del Se的r AIcalde M皿icipal Jerry Francisco Sabio Amaya, con la

Participaci6n de la Vice A上caldesa M脚icipal Alba Estela Z印eda P血o y los Sefrores Regidores por su

Orden‥ 2f’Gustavo Alouso Irias血as, 3O Ram6n Antonio Leva Bulnes, 4のAlberto Jose Reconco To∬es, 50

CarIos Al車軸dro Aguilar Ponce, 60 Emely Mabel Perez Figueroa, 70 Gem如Leonel Cr雌Paz, 8O Ma血cio

C拙Ⅹ Ceba11os, 90 Alba Ruth Zavala Irias工00 REcardo Ado的Azcona S細chez.細Es請VO auSente COn eXCuSa

el Regidor lO Oscar Moreno M?轟.- Ante la Abogada W狐da Argueta Secretaria M皿icipal que da fe.- Se

PrOCedi6 de la siguiente manera: P旦NTO U哩CO A T鱒A早鐘:乳) E萱Se五or AIcalde: Da皿COrdial saludo

a los miembros de la Honorable Cc岬oracidn Municipal y expresa que se ha elaborado皿Plan de Inversi6n

COn el prop6sito de solicitar皿prdstamo al Banco Ficohsa, POr皿mOntO de veinte mi11ones de lempiras (L'

20,000,000.00); 1os cuales se血pagaderos de los ingresos proyectados para el mes de agosto mネs alivio

econ6mico del gobiemo central y la readec脚ci6n de la deuda con Banco Ficohsa・- EI presente Plan de

Inversi6n se?〕eCutar缶de la s土guiente ma鵬ra:

No. �Desg量osedeG租sto �Re量aci6血eone喜 �Re皿g量るn 

bene範ei租rio �P欄u叩eSt租億o 

l �PagodePlaniHaRestanteMesdeFebrero �Empleados �L3,890,848青57 

-　2 �PagodePlanillaMesdeMarzo �Emp]eados �L.8,536,450.71 

3 �PagodePlan工11alera.QuincenademesdeAbril �Empleados �L.4,268事225.36 

i4 i �PagoalServiciodeRecolecci6ndelosResiduos �Contratista �L.4,000,000.00 

S6後idos(2da.QuincenaFebrero,meSdeMarzoy 

1era-QuincenadeAbril) 

5 �CompradeInsumosdeBio葵SeguridadyAyuda �Proveedor �L.500,000.00 

Huma11itaria 

GRANTOTAL ��L20,000,000.00 　　l 

PortalmotlVOPr鎌entO孤Calldaddcmoc血Iaautorizac竜rlP紺ag巳Stio霊丁町田P蒔slamub糾問i叩o 

職l融嶺d de vei鵬Ⅲillones de lemp子ras (L" 20,000,000,00) con Banco FICOHSA, los cuales se血

destinados para el presente Plan de血versi6n y ser各pagadero de los ingresos proyectados p紳a el mes de

agosto m各s ali南o econ6mico del gobiemo central y la readecuaci6n de la deuda co皿B孤CO Ficohsa○○ Djcha

moci6n fue sec皿dada por e] Regidor Alberto Reconco.- Amp量iame皿te抑alizada y discutida La Honorable

Co岬oraci6n M皿icipal por mayorIa ACORDd: Auto正zaJ「 al Sefior AIcalde Municipal para gestjo脚un

PreStan・O bancario por la cantidad de veiute millones de lempiras (Lps. 20POO,000.00) con Banco

FICOHSA言os cua]es sera皿Pagaderos de los mgresos proyectados para el mes de agosto mds alivio

econ6喜nico del gobiemo ce血ral y la readec脚ci6n de la deuda con Banco Ficohsa.- Votaron a favor el Sefior

A置calde y ]os R轟ores Ram6吊ノeVa, Alberto Reconco, C糾一os Aguilar, Emely P6rez, Germdrl Cruz,

Mauricio Calix’Alba劇valaJ Ricardo A7#ona'賀La Regidora Emely P缶能voto a favor con l租翰1vednd d号

q鵬sea de acuerdo a|o presentado y estipulado al P血de血versidn de fecha veinte de abril del presente
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afro.- E] Regidor Gustavo Irias融o en contra con el razonamiento siguiente‥ Porque se incluye el pago al

Servicio de recolecci6n de desechos sdl壬dos y del cual no me consta qu富e Se eSt6 cunpliendo con el contrato

que se血m6 con dicha empresa‘- Se instruye a la Secretaria Municipal cert輯car el preseI]te P血O de Acta a

los Departamentos de AIcaldia, Cont拙dad’Auditor土a’Tesoreria’Gerencia y a los interesados para su

COnOCimiento y fines consiguientes.- EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y

RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ART王CULO 36 (REFORMADO MEDIANTE

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALIDADES VIGENTE・- No habiendo mas que tratar

Se dio por finalizada, Siendo las doce y veintisiete minutos de la tarde.- FIRMA Y SELLO.-肥RRY SABIO

AMAYA・-　ALCALDE MUNICIPAL,一　FIRMA Y SE

SECRETARTA MUNICIPAL.- “ES CONFORME CON SU

Ceiba, Atlintida a ]os dos d王as de] mes de飴brero del afio dos mil

WANDA ARGUETA ORTEGA._

INAL”.- Extendida en la ciudad de La

inti u組o. 〇二二=__ニ=-----

=二二=ここここここここ二二二二=こ=ここ二‾-ULTⅢA LINEA===こ===二二ここ
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CERTIFICACION
La亜ascrita Secretaria Municipal de esta c土udad, POr eSte medie CERTⅢCA: EI ACTA No. 13 de SESION

EXTRAORDENARRA POR M珊IO ELECTRONICO (VⅢTUAL) de] d王a miercoles veintinueve (29) de

abril del afio dos mil veinte (2020), que literalmente dice: ACTA No.13.- En la cindad de La Ceiba,

Departanento de A胞Itida a las seis y treinta y ci鵬o minutos de la tarde de】 dfa miercoles ve血in皿eve (29)

de a軸del afro dos mil veinte (2020主〔elebr6 Sesi6n Extraordinaria por medio electr血co (V血叫) La

Honorable Coxporacidn M皿icipal bむo la Presidencia del Sefior AIcalde Munieipal Jeny Francisco Sabio

Åmaya, con la parti臆Cipaci6n de la Vice AIcaldesa M皿icipal Alba Estela Zepeda Pinto y los Sefiores

Regidores por su orden‥ 20 G厄tavo Alonso正as ]rias, 40 Alberto JosさReconco Tones, 6のEmely MabeI

Pさrez Figueroa, 90 Alba R皿Zavala血as, 100 Ricardo Adolfo Azcona Sinchez.置Tan出en participaron el

Abogado Samuel Montoya P耽鵬dor M脚ic担el lnge癌ero Saul Salgado Gerente Municipal y el

L土cenciado Alfonso Ma血ez Relaeionador P。blico・- Estuvo ausente con excusa eまRe卸or lO Oscar Moreno

M申v- Ante la Abogada Wanda Argueta Secretaria M血uipal que da fe・- Se procedi6 de la sigulente

m独era: lO.- Comprobaci6n del qu6rum.- 2U.-血vocaci6n a Dios融gida por la Regidora Emely Perez.- 3O.細

Apertl∬a de la Sesi6n por el Sefior AIcalde Doc or JERRY SABIO.- 40'- Lect皿担scusi6n y aprobac干6n de

Ia Agenda∴La cua吊tre aprobada por u脚imidad.- 5O・一Exc蹴s de los Miembros de La Corporac主6n

Municipa]∴ 6O.一四A理塑塾墨‥ a・)堕瞳or坐旦些Expresa que despues de皿皿p量es gestiones

que se han realizado al Gobiemo Ce血al} hace dos emanas se estuvo plantc紬do el v華procedente de las

Islas del Gran Ca王m卸con 130 pas町erOS COn destjno a la ciudad de La Ceiba’en el cual se arg皿ent6 que no

habia log融ca para reci抽os a par血de esto surge el apoyo y lanentablemente el G壷masio Jos6 Sim6n

Azcona no est盃apto’Para eSO eS la transferencia para acondieionar dicho gimnas壬o y comprar recursos de

bioseguridad al igual medicamentos de ser necesario.-塑」ngeI岬‥

血foma que se recibi6 1a trausferencia del Gobiemo Central por皿mOntO de皿mi116n doscientos cuatro mil

SeteCientos cincuenta y cuatro lempius (L・ 1 ,204’754.00胆cimos gestiones en Teguc工ga-pa para ingre紺los

g観stos aIlteS de la transferencia de fecha diec血ueve (19) de abril del presente afio y tenemos un desglose de

Ciento noventa mil lempiras (L・ 190調0.00) desde que inici6 la Pandemia se tend血que l士qu土dar, y que

dinero se reemboIse para pagar salarios a los e叩leados m皿icipales o pagar el man印y la recoIcccidn de

los desechos s61idos.一EI Hosp血General A胞融a solicita apoyo para la compra de in餌mOS de

bioseguridad de los fondos del Covid-1 9 y con la伽曲d de cien mi1 1empiras (L. 100,000.00油e ya nO

Ser缶para co血ibuir a la compra d巳l gas6metro’Se POd血util土zar para la compra de insunos叩e se血

destiIlados al Hospital G印eral A抽出da・- Continua e書dicient曾‥ Infor脚do q鵬se ha estado坤叩孤do al

l工坤姐GeⅡeral At軸da脚n combust鵬a las anbul狐Cias, buses y veh上culos qlle庇mspo血a paG品tes

y孤femeras; ademds se Ila Pagado al pers伽al de canpo d巳]a　脚ic王palidad, COmb雨ble para caITOS

m皿icipales’tambiさn almuerzos y transporte para ]os empleados q11e eSfan asistiendo a舶b垂r a fa

M皿icipalidad en esta sit脚Cidn de emergencia, se hizo eIltrega de alimentos elaborados a varios sectores de

la ciudad.- Adem各s se le al)OIld la can咄d de seiscientos cincuenta mil lempinas (L. 650,000、00) a los

Sefiorcs encarg租dos de los d織部書lOS Sblidos∵ Los Regidores Rieardo Azcona, Emely P告rez y Gustavo hias

realizaron varias interrogantesブIas∴Cuales fueron evaG十冒adas.-塑一車軸i地宇部u」S垂睦: Recalc租

鵬ueV抑ente que Se tiene la entidad de皿刷6n doscientos c融O mil setecientos ci皿enta y cuatro

l巳mpin鵡(L. 1720叩54.00) p珊1jquid即二CntOnCeS de los pagos qしl帥脚trOS he叩s r軸物do co」l捕りr珊

PrOPios I}Odemos ingr軸血s en即quidac:i6n, hemos invnddo la c紬t曲de doscientos mil lempiras (L.
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200’000.00) que estin dispo轟les y podemos usarlo para pagos.- La Secretaria de Gobemac王6n, Justicia y

Descen軸zaci6n me m狐ifest6 que de pagos hechos con fondos propIOS que hemos inve正do, que eSe

d壷ro nos quedara favorable.- Se solicita que se ap鵬ebe que los pagos realizados con recusos propios se

liquide con el dinero de la transferencia de esta manera queda efectivo que se ut揖zaria para realizar otros

PagOS‘- En la pagi皿a de la M血cipaHdad esta publicado que el man印y recolecci6n de desechos schdos no

ha d料vdo de trabatar y hay equipo pesado trab祖do・一塑車軸or臆Gu畦y旦臆音吐輩M狐ifiesta que ]a

主ntenci6n es buena, Sal)emOS que la AIc抽a esta cargada, yO Ios entiendo, Si de por s王ya est細anos

COlnPlicados y ahorita mucho mas’eStOS dj血eros del Estado son delicados y se estal)1ece que este es para los

PaCientes de COViD置19, amPliacidn de albergues.- La Secretaria de Gobemaci6n, Justieia y

Descentralizaci6n lo puede pedir de palabra’PerO SOlicito una nota por escritoブya que el Auditor que vie重le eS

OtrO y eS reParable que los fondos vengan para aIgo especffico y que se cambie, Se que Se ha hecho el gasto,

PerO Si se ooupa que tenganos el respaldo por esc正o y nos vuelvan a convooar, COn la nota si lo apruebo.- A

lo que los Regidores se s皿arOn y la Vice Alcaldesa M正cipal tambi6n.- Co皿tinua e営dic王ente: Consultando

POr los alimentos que se iban a e血egar al Departa脚to de Policfa M皿icipah馴Sefror AIcaIde: Responde

que se hizo la donaci6n de los a血entos al sefior Åar6n Lanza Director de Polic王a Munieipal se tiene todo

documentado.葛Tenemos 15 dias para hacer la liquidaci6n a pardr del diecinueve (]9) de abril del afro en

CurSO, Por la cantidad de皿mil16n doscientos cuatro Hril setec壬entos cimuenta y cuatro lemphas叫

l’204’754.OO) de la transferencia recib癌para acceder a皿nueVO mOntO y aS王poder sa琉adelante.-

Tambi6n solicitd al Ingeniero Saul Salgado Gerente M皿icipal para que co血de con este proceso y obtenga

el doc脚entO’Se celebrara皿a Pr壷ma sesi6n c脚do se tenga el documento y紬aliz6 pid王endo a los

Regidores que preparen la doc皿entaci6n a la brevedad posible para realizar el proceso de la liqu土dac土6n.-聯

互堕印iero Sa'帥S連坐吐血foma que es la血ca foma a皿que COn fechas狙teriores, ya que eStin dentro

del para血etro de esta emergencia que decretd el gobiemo cen哩en ese sentido hablaremos con el

L上脚ciado W睡do Ce∬atO耽sidente del Banco Central de Honduras para exp鵬rle si podemos entregar

esos valores de liquidaci6n de la transferencia.- Co血ua eI diciente: Dando lectura a las especi窟caciones

Para que uSar la transferencia・- E量Se盈Or AIca量de‥ Com皿ica que el血gen王ero Saul Salgado ha estndo

haciendo las investigaciones pe血entes, Se har為nuevamente la solicitud en otra sesibn c皿do se tenga el

doc皿entO y SO]icito肌evamente a los Re如OreS la doc皿entaCi6n para hacer la liquidacidn.- b.)堕

吐駐垂即S坤哩‥ Tnforma que se hI的el PlaT] dc血versi6n con el p「op軸o d巳sol軸ar皿画t抑0,

POr la c孤抽d d巳veinte山1ones de lempiras (L・ 20’000,000'00); el c岨1 aproba哩Siendo prese皿tada

mediante moci6n por el Sefror AIcalde; Se enVi6 el P皿tO de Acta con la solicitud al Banco Ficohsa y vfa

COITeO electrchco me contestaron por medio del Licenciado Omar Meza Gerente del Fideicomiso que est血

trab垂mdo en el tema del prさstamo y que se encue血a en Pre-Com鵡y ellos solic血on: 1,) Lista de los

寄O輔uyentes que debe叩agar tasas e impuestos m皿icipales de bienes imuebles en el mes d銅gosto.- 2.)

Ca鳴que indique que vamos a recibir transferencias que no van hacer en血gadas hasta皿m壷mo de 40%

y tendremos 60% libre para la肌nic土palidad y se envfara nota de los amparos como respaldo, ya Se e純

曲事mdo en eso y lo anterior se enviar克a Tegucigalpa y avanzar con el tema deI pr斜ano○○ C.) E壁唾

壁趣‥ C伽unica que se h劃hecho solic蘭es a Emb砧adas y Consulados, tenemOS llna PrOmeSa de ayu

d巳la Emb函da dc Taiwan, hay que pe軸e坤oyo a Ca肋di y l巳solicit掴lus Regidor色s que gestio脚

ayudas con aⅢigos de los vI到reS que han rcalizad叩叩巳e冊cenciado Alfo脚蝿軸ez鵬de R血c血cs
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P。blicas emita las solicitudes de ayuda y yo las fimare.一嶋I L王cenc王ado A萱軸肌§O Mart血ez: Menciona a Ios

mlembros de la Corporaci6n M皿ic画q鵬p鵬d別叩Oyar COn COntaCtOS de in誼t耽血es即bemamcntales y

as壬enviar las solicitudes; ademds se han sostenido pl如cas con mjcrobj6logos y con representantes de

USA工D para gestionar un laboratorio de virolog王a molecular, eSte laboratorio so量o es la m的u王na que tiene皿

COStO mjIlonario, debemos unimos con las diferentes Cinaras para construir la infraestructura de=aboratorio

Para que Sea皿a real王dad en la seg皿da sem狙a del mes de mayo y se realicen las pruebas.- d.)嬰_塑垂哩

塾重畳‥ Man挿esta que no estanlOS en COntra que mestros compatriotas hondu輔os v画en de la Is]a del

Gran Caim如hacia Honduras’SOn 130 pas宙eros que vend血para el dfa lunes cuatro (4) de mayoつ

COnCret狐ente nO tenemOS ]a logistica adec脚da para recib王rlos y precisanlente POr la salud de todos no

POdemos constatar si vienen contagiados o noブen eSe Sentido la Vicemjnistra de Tu正smo坤o que se血紬

書og上stica y evacuaci6n de todos Ios pasayeros que vendran de la Isla del Gr紬Caimin y se liberen por med土o

de la Co岬OraCi6n M皿icipal, POrqしlC nO tenemOS la capacidad panl POder detem血ar si van a tener el

albergue a1 100%’eSO Significa daule el buen uso al recuso para que quede como皿albergue d主gm"輸7O.- No

habiendo mas que tratar se dio por finalizada la sesic皿, Siendo las siete y cincuenta minutos de la noche._

FIRMA Y SELLO.- JERRY SABIO AMAYA.- ALCALDE MUN†CIPAL。葛FIRMA Y SELLO

WANDA ARGUETA ORTEGA・- SECRETARIÅ MUNIC工PAL.- CfES CONFORME CON SU

ORIGINAL”.一Extendida en la ciudad de La Ce王ba, Depa巾mento de Ail如tidaつa Ios dos d王as del mes

de febrero de量a宜o dos mil veint壬u皿o. 〇二二こ=こ=二二_=ここ==二二二・〇--------_-____________十_
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